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BAPUAHT 1
1. PemuTte cuCTEMBI HEPABEHCTB:

x>2, xSB’
a) {x =5, 6) jx<-1,
x<T; x> 5.

2. Pemnre cucreMy HEpaBeHCTB

9x+2>3 +x,
3x—-4<x

¥ YKa)XHUTe BCe YeTHBIE YHCJIA, KOTOPhIE ABJAIOTCA €e pelle-
HASMH.

3. Ilpu kaxkux 3HaYeHUAX X 00e QyHRUUH Yy =~ x + 6 1
Y = 4x + 2 NIpUHUMAIOT NOJOXKUTENbHEIE 3HAYEHUAT

4. Pemiure aBOoUHOe HepaBeHCTRO 5 < 2x + 3 < 9.

. 2
5. Pemrure HepaBeHCTBO o 45 > 0.

6. IlepeunciuTe BCe HeYeTHHIE 3HAYEHHA BHIPAKEHHHA
2a —b,ecim - 1<a<2u-2<b< 1.

BAPUAHT 3
1. Pemure cucreMbl HEPABEHCTB:

x
1-"->x,
x-8>4, 4
x—4
a)<2x+6>1, 6) x-—>—5—~>1,
6 — x> 26; 2x>1. i

2. Pemmure CHCTEMY HePaBeHCTB

(x+2)(2 - x) < (x + 3)(4 - x),
S4x 1-2x.,
4 6
3. Ilpn KaKuX 3HAYCHUAX X 3HAYCHUA QJyHRumI y=3-5x
TIPUHAAJIEKAT IPOMEXRYTKY (— 6; 6)?
4. [Tpy KaKUX 3HAYEHUSX M CHCTeMa HEPABEHCTB

{7x <42,

He UMeeT perieHuni?
x>m

3x
5. Pemure HEPaBEHCTBO iE > 1.

6. Ouennre sgaueHus Buipaxkenud (a + 1)(b + 6), ecau
l1<a<2ud8<b<4.




[image: image2.jpg]BAPUAHT 5
1. Pemure HepaBeHCTBA:
4+x 5+3x

2 _ 2 . .
a) 2x+ T)° — (2 + Tx)* < 0 6) 2%_3 3 25’
2! '
B) * > 3.,
2. HaiignTe BCe 3HAYEHUA X, IPU KOTOPHIX rpaduk GyHK-
"4
oun y = 1 — 7_g JIeMHT HEXKe rpabuka QyHKOUHK
- 5+2?
A

3. Oana cropoHa TpeyroJbHNKA paBHa 12, a rpyraa — 16.
Kaxoii Mo:xeT GBITh JJINHA TPEThed CTOPOHEI, €CJIH IEPUMETD
TpeyroabHuka Goasme 487?

4. Halinure Hanbosblilee ¥ HauMeHbIee 3HAYEHUA BHIPA-
smeHua b — 0,4a’, ecn - 5<a<-1,56u-0,5<b<2,4.

BAPUAHT 7
1. PemunTe HepaBeHCTBA:
2 2
2x+9 12-x 9
a)( 3 ] ‘( 1 J >0 0 ey T

B)x!—6x+8>0.
2. Cpean pemenuit HepaseHcTBa (x — 2)(x%2 — 2x +1) > 0
HaiuTe BCce TaKuMe, AJIA KOTOPHIX BHIIOJHAETCA HEPABEHCTBO

9 x2
-2 0.
x+ 2
3. Pemnre HepaBeHCTBO. 5» +—1 2 0.
6a
4. 3HaueHHEe BHIPAXKEHHA — p_q — LieJoe Gucio, AensAmee-

ca Ha 9. Haiizure ero, eciin 1,5 <a < 2,51 0,1 <b<0,4.




